
 

ALCOLISTI ANONIMI 

AREA VENETO 
Via Vaccari,107 36100 

VICENZA 
 

COMITATO PER L’INTERNO 

 
 

Verbale del Comitato Interno di Area Veneto del 06/11/2022 
 
La riunione inizia alle ore 9.00 con la lettura dell’enunciato e delle 12 Tradizioni. 
 
Presenti: Federica Zona Palladio, Stefano Zona Verona, Angelo Zona TV/BL, 
Giovanni Zona Alto Vicentino, Massimo Zona Veneto Sincerità, Guido Zona 

PD/RO. 
 
Assenti: Zona Venezia Terraferma. 
 
Sono presenti inoltre: Gianluigi e Stefano delegati di Area Veneto, Alberto 
Coordinatore di Area e Marco vice-coordinatore di Area. 

 

O.d.G.: 

 
1 – Situazione delle zone. 
2 – Varie ed eventuali. 

 
 La prima parte della riunione è stata svolta assieme al Comitato 
Amministrativo, in quanto Lucio coordinatore amministrativo di area ha illustrato il 
nuovo rendiconto 2022 per i gruppi. Questo per permettere sia ai coordinatori che ai 
tesorieri di zona di avere le stesse informazioni per la compilazione del bilancino da 
riportare poi a tutti i gruppi delle zone. 
 

Punto1: 

 Dall’ultima riunione del Comitato Interno non ci sono grosse novità dalle zone. 
 
La zona TV/BL lamenta la poca partecipazione dei gruppi alle riunioni, e a fine 

anno ci sono diversi servitori a fine mandato. Servono candidati per il servizio di 
coordinatore di zona e vice, il coordinatore della letteratura e un vice per 
l’amministrativo. Si discute ancora per fare le riunioni di zona online. 

 
 Sono stati chiusi: il gruppo “Donne sotto Spirito” di Altavilla vicentina della 

zona Palladio ed il gruppo “Vita Nuova” di Fontaniva della zona Veneto Sincerità.  
 
 È stato aperto un nuovo gruppo il “Girasole” di Sottomarina della zona 

Venezia Terraferma che verrà inaugurato con una riunione aperta il giorno 13 
novembre alle 15:30. 



 

Punto 2: 
Per quanto riguarda il seminario di Area Veneto è andato bene, c’è stata una 

partecipazione di 122 persone ed è stata raccolta una VII Tradizione di 120€ che è 
stata versata in Area Veneto. 

 
Si ricorda che sabato 12 novembre in Area Veneto c’è il Seminario di Servizio 

in preparazione alla prossima Conferenza dei Servizi Generali con tema:” Dall’io al 
noi”, inteso come il gruppo si relaziona con le altre strutture dell’associazione. Tutti i 
coordinatori di zona sono stati invitati a partecipare. 

 
Si sta preparando il calendario delle riunioni di Area Veneto 2023, che 

dovrebbe essere pronto per il prossimo Consiglio di Area. 
 
La settima dei comitati non è stata comunicata. 
 
La riunione termina alle ore 11:15 con la preghiera della Serenità. 
 
Nella speranza di aver reso con fede quanto condiviso con tutti e di non aver 
trascurato nulla vi auguro serene 24 ore. 
 
Verbalista: Lorenzo.    Coordinatore Comitato Interno: Lorenzo. 

        
 

 
 
 


